
НОРМАТИВНИЙ ЗМІСТ 

підготовки здобувачів вищої освіти освітньо-професійної програми 

«Менеджмент» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

за спеціальністю 073 «Менеджмент» 

 

Програмні результати навчання 

ПРН 1. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського суспільства, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ПРН 2. Зберігати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства, використовувати різні види та форми 

рухової активності для ведення здорового способу життя. 

ПРН 3. Володіти державною та іноземною мовами у професійній 

діяльності. 

ПРН 4. Демонструвати базові знання та розуміння економічних 

категорій, використовувати понятійно-категоріальний апарат та концепції 

менеджменту. 

ПРН 5. Застосовувати правові норми, норми з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності у професійній діяльності. 

ПРН 6. Використовувати сучасні інформаційні і комунікаційні 

технології для розв’язання професійних завдань. 

ПРН 7. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення 

комунікацій у різних сферах діяльності організації. 

ПРН 8. Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації. 

ПРН 9. Знати і розуміти методи збирання, обробки та аналізу 

інформації для обґрунтування управлінських рішень технічного рівня. 

ПРН 10. Використовувати математичний інструментарій для 

дослідження економічних процесів, розв’язання прикладних економічних 

завдань у сфері управління. 

ПРН 11. Демонструвати вміння планувати, організовувати, 

контролювати та оцінювати власну роботу та роботу інших осіб. 

ПРН 12. Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної 

роботи. 

ПРН 13. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого 

мислення, відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним. 

ПРН 14. Здійснювати дослідження індивідуально та/або в групі під 

керівництвом лідера. 

ПРН 15. Визначати та аналізувати основні економічні показники 

діяльності організації, а також обґрунтовувати потреби та напрями 

раціонального використання всіх видів ресурсів організації з урахуванням 

особливостей аграрної сфери. 

 


